

# 大哥是用来“出卖”的

关于和周立波闹翻这件事，原本“大哥”关栋天是决心沉默到底的。然而近日，周立波赫然放出了“撕破脸皮对谁都没好处，我办公室的抽屉里，还压着好些东西呢”这样的狠话。这个“炸弹”让关栋天觉得，不管是为了给那些纷纷发来安慰短信的朋友一个交代，还是为了“不能让我81岁的老妈妈再为我担心”，自己是时候说点什么了。



**周立波:撕破脸皮没好处,抽屉里有“证据”  
关栋天:拿出来!让公检法来找我**

## 1 为什么之前不说?

“我还能说什么？他已经将我唤作‘一个可有可无的人’。”

周立波曾对媒体说，3月15日，是他最后一次喊关栋天“大哥”，但事实上，从今年2月起，这位昔日兄弟就已失去联络。二人之后的所有互动，都是由媒体传话，隔空“被交流”。不过，对于周立波的近期言论，关栋天都是极为留意的。

所以，他知道，周立波15

日时“误会”向媒体爆料，捅出了我们分手的事儿；他也知道，周立波在美国说出了极具周氏风格的“泡饭鲍鱼”论；他知道，周立波后来在机场自认酒后失言，向大哥道了歉，称关栋

天不管做了什么，都有资格做永远的大哥；就在关栋天对这个道歉感到“受宠若惊”时，他又知道，周立波重新将“大哥”一词换成了“那个人”；正当关栋天准备规规矩矩做好“那个人”时，他又知道，自己成了周立波口中“可有可无的人”。

“从15日开始，媒体就打爆了我的手机，让我说点什么。可我还能说什么呢？不是我故意三缄其口，他都已经将我唤作一个可有可无的人了，在他心里，我已经没有资格再做他的大哥了，在这种情况下，我更没有必要再聊和他之间的事了。”

## 2 为什么现在开了口？

“如果看完这个新闻我还不说话，就说明我真的有问题了”

关栋天给记者看了他的手机，里头满是请求采访的短信，而他最终选择现在才向记者说出真相，是因为周立波突然扔出的“抽屉炸弹”让他震惊。

“这么多年了，我和别的朋友在一起，聊点什么，做点什么，从来不对波波设防，完全零距离。我的家他可以随时来，我和爱人在不在家他都能来，饿了有得吃，渴了有得喝，困了有得睡，所以这么多年，我都不知道给他盖过多少次被子。而这些年来，他搜集保留了些什么，我也不清楚。”

关栋天说，周立波的这个“炸弹”见报前，无数朋友给他发来安慰、理解、支持的短信，见报后，更多的短信、电话却是在质疑，让他承受很大压力。“如果看完这个新闻我还不说话，就说明我真的有问题了。”

记者问关栋天，这个“抽屉里的东西”到底会是什么？关栋天只说自己也很好奇，“反正我没偷过没抢过，如果他真的有我的犯罪证据，那就赶紧公布出来，让公检法来找我吧。”

关栋天说到家人时，眼圈忽然红了：“我在上海的81岁老母

亲都在为此事担心，她不该为这种事情烦恼啊！”

## 3 到底为什么分手？

“真实原因，我永远不会告诉别人，都是琐事，不值得拿出来讲”

“分手肯定有原因，但绝对不是这两个。”关栋天所说的“这两个”，就是媒体之前所猜测的二人分手原因：1、因为钱，分账不均；2、因为艺术分歧。

“首先说钱的问题。”关栋天说，周立波接受上海媒体采访时，已经对外界传言做了澄清，“否认年收入超过四千万这个数字，也承认我这个艺术总监没有拿走大部分钱，只是拿了我应得的。”至于艺术分歧，关栋天说这早已不是秘密，早在和周立波合作之初，媒体就刊登过关栋天定下的“三条军规”：海派清口不上电视，不聊政治、宗教及隐私，周立波不做日播电视节目。由于这是一早就公开的了，不能算是“分手事件”的导火索。

关栋天猜，自己给周立波艺术建议的方式可能让对方很不开心，“我只觉得这是掏心窝子的表现，却忽视了他的感受。”

## 4 有机会和解吗？

“NO！”

相打无好拳，相骂无好言，关周二人的关系走势让人心寒。记者追问关栋天有没有和周立波和解的机会，他不假思索地说：“NO！如果是为某一件事、某一个观点吵架，哪怕吵翻天，之后再复合，我都OK。但这件事的性质不同。”从关栋天的沉痛表情不难看出周立波的“抽屉炸弹”对他的伤害程度有多大。采访结束时，关栋天告诉记者，他希望这件事能早点结束，“我不是娱乐圈的人，经常被人议论，滋味不太好。”

戎钰

许广平手稿版《鲁迅回忆录》尘封50年后面世

# 鲁迅孙子想上《百家讲坛》没人请

许广平手稿版《鲁迅回忆录》在尘封五十年后即将完整呈现，书中许广平完整记录了鲁迅的一生，以及鲁迅与家人和文化界友人相处的各种经历。昨天，该书举行了盛大的首发式。鲁迅之子周海婴及鲁迅的孙子周令飞等出席了首发式。提及这本许广平的“心血之作”，周海婴则担忧现在读鲁迅的读者不会超过百八十个。

## 许广平带病写作

在《鲁迅回忆录》的新书首发式上，鲁迅之子周海婴回忆起母亲许广平为该书付出的心血，显得格外感慨：“这本《鲁迅回忆录》是五十年前完成的，虽然不足十万字，但对当时已六十高龄且又时时被高血压困扰的母亲许



广平来说，却是一件为了‘献礼’而‘遵命’的苦差事。看到她忍受高血压而泛红的面庞，写作中不时地拭擦额头的汗珠，家人虽心有不忍，却也不能阻拦。文章完成后，起初在北京一本期刊《新观察》上连载，1961年5月出版。此书在当时影响不小。它为广大读者、尤其是鲁迅研究者提供了

第一手的史料，但是也引起了一些学者质疑。造成这样的结果一方面是作者对一些历史事件与人物的认识存在局限性，另一方面应归结于当时的写作环境。”

## 鲁迅不高还挺幽默

鲁迅的孙子、中国鲁迅论坛组委会主席周令飞透露，在《鲁迅回忆录》中完全还原了鲁迅的真实面貌：“我这十年走了很多学校，遇到中学生，问他们心目中的鲁迅是什么样？他们都说很凶，很高大，横眉冷对千夫指，俯首甘为孺子牛。我告诉他们，鲁迅不高大，只有161公分，鲁迅其实很幽默的，孩子们不相信，我就举例子让他们了解。大家对他有很多误解。在这本书中都有解释说明。”

## 担忧读者不读鲁迅

当被记者问起读了《鲁迅回忆录》后，是否会让读者对鲁迅产生什么新的看法，周海婴显得很“悲观”：“我估计现在的读者

看了这本书很难有什么新的印象变化。现在很多读者不会读鲁迅了，我猜想真正去读的不会超过百八十个吧。可能这些人都是博士研究生，到时可以听听他们的想法。这本书出来我是觉得期望很大，是不是能推动一下我们的社会，复原社会历史的一些东西。现在的年轻人，不要太物欲了，这很悲哀。”

## 想去《百家讲坛》没人请

周令飞近年来坚持举办“中国鲁迅论坛”、“全国鲁迅学校校际交流会”、“鲁迅青少年文学奖”、“鲁迅文化讲座”和“鲁迅是谁巡展”等活动，举办了多场有关于鲁迅研究的讲座。当被问及是否愿意走上《百家讲坛》说一说鲁迅，周令飞显得很无奈：“《百家讲坛》不是我开的，就算是我想，也得有人请才能去。我从2006年到现在已经讲了30场关于鲁迅的讲座。我讲的基本上都是鲁迅的优点。”

快报记者 应嘉轩

## 好友出卖阿 Sa 婚讯

某报日前踢爆阿Sa和郑中基的婚事其线索竟然是来源于一封告密信——信中清楚写明了两人的注册时间、地点。于是，该报于3月17日报出二人2006年婚了的猛料，并于27日曝光结婚证，外界震惊。阿Sa坦言遭遇“背叛”：“知道这件事（结婚）的人范围好小，只有家人和一两个朋友，我心里有数是谁说的。但我不会质问对方，过去了就算了。”据爆料，“内鬼”是阿Sa的一位好友，也是一位资深记者。 南都

## 黄晓明与美女私会

盛传跟黄晓明打得火热的Angelababy一直否认两人的情侣关系，但纸却包不住火，有消息爆出Angelababy近日在北京与黄晓明一起出席某夜总会派对。目击者称见到两人曾在走廊暗角短暂牵手过，而且两人短暂逗留后一同离去。 辛文

## 阿雅请辞《我猜》



综艺节目《我猜》传出因为收视不佳，要撤换助理主持人瑶瑶，结果节目的固定女主持人阿雅宣布，请辞长达12年的主持工作。阿雅表示，“我觉得，既然节目(收视率)没有起色，然后，我又在这边帮不上太多的忙，那还不如就跟大家说再见。” 余乐

## 张国荣荣称冠香港“男色”

美国某电视网日前推出了一项“中国香港最美男艺人”排行榜，已经逝世的张国荣排行第一，为香港“男色”之冠。入选男艺人可说是千挑万选而出，当中包括传奇李小龙，拳脚出众的甄子丹，还有黎明、周润发等人。 快报记者 李谷

## 黄奕和金融才子订婚

黄奕近日首次向媒体承认和金融才子姜超订婚的消息。据知情人士透露：“黄奕的确订婚了，但真的没结婚。目前和姜超感情挺好的，说起他，黄奕一脸的幸福，小女生的模样。”黄奕在接受时表示：“和他在一起每天都很开心，他很聪明，很迁就我，给我自由。” 华商

## 猫王女儿爆肥40斤



发胖前后判若两人

已故流行天王迈克尔·杰克逊的前妻、猫王女儿丽莎·玛丽·普莱斯里传出因受不了MJ死亡，暴饮暴食导致体重从55公斤飙到75公斤。由于前夫MJ与父亲猫王都属“英年早逝”，亲友们担心丽莎步上父亲的后尘，死于心脏衰竭。 王文